REKRUTACJA DO KLAS PIERWSZYCH – 2024

Postępowanie rekrutacyjne:
· od 4 marca do 26 kwietnia 2024 r. do godz. 15.00 – Złożenie wniosku o przyjęcie do szkoły podstawowej wraz z dokumentami potwierdzającymi spełnianie przez kandydata warunków lub kryteriów branych pod uwagę w postępowaniu rekrutacyjnym;
· 22 maja 2024 r.  o godz. 12.00 – Podanie do publicznej wiadomości listy kandydatów zakwalifikowanych i kandydatów niezakwalifikowanych;
· do 27 maja 2024 r. – Potwierdzenie przez rodzica kandydata woli przyjęcia w postaci pisemnego oświadczenia;
· 28 maja 2024 r. o godz. 12.00 – Podanie do publicznej wiadomości listy  kandydatów przyjętych i kandydatów nieprzyjętych;

Postępowanie uzupełniające:
· od 3 czerwca do 10 czerwca 2024 r. do godz. 15.00 – Złożenie wniosku o przyjęcie do szkoły podstawowej wraz z dokumentami potwierdzającymi spełnianie przez kandydata warunków lub kryteriów branych pod uwagę w postępowaniu rekrutacyjnym;
· 17 czerwca 2024 r. o godz. 12.00 – Podanie do publicznej wiadomości listy kandydatów zakwalifikowanych i kandydatów niezakwalifikowanych;
· do 21 czerwca 2024 r. – Potwierdzenie przez rodzica kandydata woli przyjęcia w postaci pisemnego oświadczenia;
· 24 czerwca 2024 r. o godz. 12.00 – Podanie do publicznej wiadomości listy  kandydatów przyjętych i kandydatów nieprzyjętych;
· 29 sierpnia 2024  r. o godz. 12.00 – Podanie do publicznej wiadomości listy kandydatów przyjętych w wyniku postępowania rekrutacyjnego uzupełniającego, jeżeli szkoła dysponuje jeszcze wolnymi miejscami.

Szczegółowe informacje: https://sp29gdynia.stronyzklasa.pl/klasy-pierwsze,103,pl

